

Французскій департаментъ Жерсъ поздно призналъ республику; въ немъ долго преобла-дало бонапартистское вліяніе. До послѣднихъ выборовъ представитель реакціоннаго монар-хизма побѣжалъ во многихъ округахъ. И даже теперь, когда большинство депутатовъ — рес-публиканцы, существуютъ еще коммуны, гдѣ муниципальный совѣтъ состоитъ исключительно изъ бонапартистовъ.

На недавнихъ коммунальныхъ выборахъ мѣ-стечко Пелугать — въ округѣ Кондонъ — было, наконецъ, какъ выражаются мѣстныя газеты, «исторгнуто изъ когтей реакціи». Обраще-ніемъ этимъ Пелугать обязанъ былъ личному вліянію нѣкоего спиртового заводчика Дела-туша, не такъ давно поселившагося въ странѣ и не щадившаго ни денегъ, ни сердечныхъ рукопожатій. Делатушъ поддерживалъ съ па-рижскимъ правительствомъ дружескія отно-шенія. Благодаря его содѣйствію, коммуна, не смотря на свой бонапартизмъ, получила 5 т.